

БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ЗАТЕМПЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райисполкома

№ 32 (1022)
24 марта 1939 г.,
пятница
Цена 5 коп.

ВОСЕМНАДЦАТЫЙ С'ЕЗД ВКП(б)

Состав Центрального Комитета ВКП(б),
избранного XVIII-м с'ездом ВКП(б)

Ч Л Е Н Ы Ц К В К П (б)

- | | | |
|------------------------|-----------------------|-----------------------|
| 1. Андреев А. А. | 25. Каганович Л. М. | 49. Николаева К. И. |
| 2. Андрианов В. М. | 26. Каганович М. М. | 50. Пегов Н. М. |
| 3. Анцелович Н. М. | 27. Калинин М. И. | 51. Первухин М. Г. |
| 4. Багиров М. А. | 28. Корниец Л. Р. | 52. Пономаренко П. К. |
| 5. Бадаев А. Е. | 29. Коротченко Д. С. | 53. Поскребышев А. Н. |
| 6. Бенедиктов И. А. | 30. Косыгин А. Н. | 54. Поспелов П. Н. |
| 7. Берия Л. П. | 31. Кузнецов А. А. | 55. Потемкин В. П. |
| 8. Борков Г. А. | 32. Кузнецов Н. Г. | 56. Рогов И. В. |
| 9. Буденный С. М. | 33. Кулик Г. И. | 57. Седин И. К. |
| 10. Булганин Н. А. | 34. Литвинов М. М. | 58. Скворцов Н. А. |
| 11. Бурмистенко М. А. | 35. Лихачев И. А. | 59. Сталин И. В. |
| 12. Ванников Б. Л. | 36. Лозовский С. А. | 60. Тевосян И. Т. |
| 13. Вахрушев В. В. | 37. Любавин П. М. | 61. Тимошенко С. К. |
| 14. Вознесенский Н. А. | 38. Маленков Г. М. | 62. Фадеев А. А. |
| 15. Ворошилов К. Е. | 39. Малышев В. А. | 63. Хрущев Н. С. |
| 16. Вышинский А. Я. | 40. Мануильский Д. З. | 64. Шахурин А. И. |
| 17. Двинский Б. А. | 41. Меркулов В. Н. | 65. Шверник Н. М. |
| 18. Донской В. А. | 42. Меркулов Ф. А. | 66. Шкирятов М. Ф. |
| 19. Ефремов А. И. | 43. Мехлис Л. З. | 67. Штерн Г. М. |
| 20. Жданов А. А. | 44. Микоян А. И. | 68. Щаденко Е. А. |
| 21. Задонченко С. Б. | 45. Митин М. Б. | 69. Щербаков А. С. |
| 22. Захаров С. Е. | 46. Михайлов Н. А. | 70. Юсупов У. |
| 23. Зверев А. Г. | 47. Молотов В. М. | 71. Ярославский Ем. |
| 24. Землячка Р. С. | 48. Никитин В. Д. | |

КАНДИДАТЫ В Ч Л Е Н Ы Ц К В К П (б)

- | | | |
|----------------------|-----------------------|------------------------|
| 1. Алемасов А. М. | 24. Игнатьев С. П. | 47. Пренин В. П. |
| 2. Антонов Д. И. | 25. Искандеров А. Б. | 48. Растегин Г. С. |
| 3. Арутинов Г. А. | 26. Карташев К. К. | 49. Савченко Г. К. |
| 4. Багаев С. И. | 27. Кафтanzев С. В. | 50. Самохвалов А. И. |
| 5. Бакрадзе В. М. | 28. Качалин К. И. | 51. Селезнев П. И. |
| 6. Бирюков Н. И. | 29. Кобулов Б. З. | 52. Сергеев И. П. |
| 7. Бойцов И. П. | 30. Ковалев М. П. | 53. Сердюк З. Т. |
| 8. Вейнберг Г. Д. | 31. Колыбанов А. Г. | 54. Смушкевич Я. В. |
| 9. Власов И. А. | 32. Комаров П. Т. | 55. Соснин Л. А. |
| 10. Гвишиани М. М. | 33. Конев И. С. | 56. Старостин М. И. |
| 11. Голидзе С. А. | 34. Круглов С. Н. | 57. Старченко В. Ф. |
| 12. Горкин А. Ф. | 35. Кулаков П. Х. | 58. Сторожев Я. В. |
| 13. Громов Г. П. | 36. Локтионов А. Д. | 59. Фекленко Н. В. |
| 14. Гусаров Н. И. | 37. Макаров И. Г. | 60. Фролков А. А. |
| 15. Деканозов В. Г. | 38. Масленников И. И. | 61. Хохлов И. С. |
| 16. Денисов М. Ф. | 39. Мерецков К. А. | 62. Чарквиани К. Н. |
| 17. Доронин П. И. | 40. Небезин Н. И. | 63. Чернусов Б. Н. |
| 18. Дубровский А. А. | 41. Никишев И. Ф. | 64. Чуянов А. С. |
| 19. Жаворонков В. Г. | 42. Павлов Д. Г. | 65. Шагимарданов Ф. В. |
| 20. Жемчужина П. С. | 43. Пальцев Г. Н. | 66. Шапошников Б. М. |
| 21. Журавлев В. П. | 44. Патоличев Н. С. | 67. Штыков Т. Ф. |
| 22. Зотов В. П. | 45. Попков П. С. | 68. Ярцев В. В. |
| 23. Игнатов Н. Г. | 46. Попов Г. М. | |

Состав Центральной ревизионной комиссии, избранной XVIII-м с'ездом ВКП(б)

- | | |
|-----------------------|-----------------------|
| 1. Абдурахманов А. | 26. Лаврентьев П. В. |
| 2. Андрианов А. А. | 27. Линкин Н. И. |
| 3. Аношин И. С. | 28. Лобанов П. П. |
| 4. Бойцов В. И. | 29. Лукин С. Г. |
| 5. Булатов В. С. | 30. Любимов А. В. |
| 6. Вагов А. В. | 31. Мельников А. Н. |
| 7. Владимирский М. Ф. | 32. Мишакова О. П. |
| 8. Волков А. А. | 33. Мищенко Г. К. |
| 9. Грекова Н. Г. | 34. Москатов П. Г. |
| 10. Денисенко В. М. | 35. Муругов И. В. |
| 11. Дукельский С. С. | 36. Огородников Г. П. |
| 12. Игнатьев С. Д. | 37. Пирузян А. С. |
| 13. Изотов Н. А. | 38. Протопопов Д. З. |
| 14. Кабанов А. Ф. | 39. Саджая А. Н. |
| 15. Канунников М. Я. | 40. Силкин Г. П. |
| 16. Квасов М. Е. | 41. Скрынников С. Е. |
| 17. Киселев В. А. | 42. Смирнов П. В. |
| 18. Киселев К. В. | 43. Степаненко И. Л. |
| 19. Кривонос П. Ф. | 44. Суслон М. А. |
| 20. Кудрявцев А. В. | 45. Тарасов С. Н. |
| 21. Кузнецов И. А. | 46. Ундасынов Н. |
| 22. Кузнецов Ф. Ф. | 47. Худай-Бергенов А. |
| 23. Кулиев Т. И. | 48. Цанавя Л. Ф. |
| 24. Кулатов Т. | 49. Чубин Я. А. |
| 25. Курбанов М. | 50. Шаталин Н. Н. |

ПЛЕНУМ ЦК ВКП(б)

22 марта 1939 года состоялся пленум вновь избранного ЦК ВКП(б).

Пленум избрал исполнительные органы ЦК в следующем составе:

1. ПОЛИТБЮРО ЦК: тт. Андреев А. А., Ворошилов К. Е., Жданов А. А., Каганович Л. М., Калинин М. И., Микоян А. И., Молотов В. М., Сталин И. В., Хрущев Н. Е.

КАНДИДАТЫ: тт. Берия Л. П., Шверник Н. М.

2. СЕКРЕТАРИАТ ЦК: тт. Андреев А. А., Жданов А. А., Маленков Г. М., Сталин И. В.

3. ОРГБЮРО ЦК: тт. Андреев А. А., Жданов А. А., Каганович Л. М., Маленков Г. М., Мехлис Л. З., Михайлов Н. А., Сталин И. В., Шверник Н. М., Щербаков А. С.

Пленум ЦК избрал председателем комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) т. Андреева А. А.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

22 марта 1939 года состоялось заседание Центральной ревизионной комиссии.

Центральная ревизионная комиссия избрала председателем комиссии тов. Владимирского М. Ф.

Оживить оборонную работу в районе

5 марта бюро РК ВКП(б) заслушало доклад райсовета Осоавиахима о состоянии оборонной работы в районе.

На бюро было выявлено, что на крупных предприятиях района, как Криолитовый завод, Северский и другие, где работает несколько тысяч рабочих, в оосавиахимовских организациях насчитывается по сотне, а то и меньше членов, а в одиннадцати предприятиях и учреждениях района организаций Осоавиахима совсем нет.

Обмен оосавиахимовских документов прошел неорганизованно и неполностью, райсовет не знает точно сколько в какой организации членов и сколько прошли обмен, это ярко подтверждает такой факт: бывший председатель райосоавиахима Строителев дал заявку в ОблОСО на 400 чл. билетов с учетом роста организации, тогда как по предварительным подсчетам только для обмена нужно еще около 1000 билетов, а на вновь вступающих членов только по одной Северной организации нужно сейчас больше 350 билетов, а если учесть еще те предприятия, где нужно создать организации ОСО, а их одиннадцать, то становится ясным, что заявку Строителева нужно помножить минимум на 10 раз.

Оборонные кружки кое-где стихийно создавались и не получая руководства из райОСО, распались. Оборонной массово-воспитательной работы в районе нет.

РК ВКП(б) по заслугам оценил работу райОСО и Строителев с работы снят. Но один ли райОСО виноват в развале оборонной работы? Конечно нет. Большая часть вины лежит на профсоюзах и парторганизациях предприятий, которые еще до сего дня не хотят понять серьезности оборонной работы.

В 1938 году из средств, отпущенных на оборонную работу, почти все профсоюзы ничего не израсходовали, а если и расходовали, то не по назначению. Так, например, в Северском завкоме израсходовано всего 400 руб., на которые купили...гармонь.

Еще хуже относятся к оборонной работе профсоюзные организации района. При составлении сметы на 1939 год Зюзельский рудком предусматривал на оборонную работу 400 руб., а при утверждении сметы в ЦК им было отпущено 1225 руб., т. е. больше чем в три раза. Завком Криолитового завода предусматривал 3000 руб. ЦК утвердило 7000 руб., такие факты не единичны, они говорят за то, как наши профсоюзные работники понимают оборонную работу, а парторганизация, вероятно, не хотят портить отношений с профсоюзами и покровительствуют в их бездельи в области оборонной работы.

В решениях бюро РК ВКП(б) точно сформулированы задачи парторганизаций и профсоюзов в области оборонной работы на 1939 год, разработан план оборонных мероприятий района, который должен быть выполнен безоговорочно. Этому нас обязывает товарищ Сталин в своем мудром докладе на XVIII с'езде партии, этому нас обязывает нарком обороны маршал Советского Союза товарищ Ворошилов в своей речи на этом же историческом с'езде.

Программа действий есть, она выработана с'ездом, она уже проводится в жизнь десятками миллионов советских патриотов.

В чем сейчас основная задача? Задача состоит в том, чтобы в 1939 году не осталось ни одного рубля оборонных средств не израсходованных по назначению.

Во-вторых, задача состоит в том, чтобы в 1939 году не было ни одного трудящегося, не состоящего членом Осоавиахима и, в-третьих, задача состоит в том, чтобы ни один член Осоавиахима не остался не охваченным оборонным кружком.

И. о. председателя РайОАХ
СОСНОВ.

XVIII с'езд ВКП(б)

21 марта закончил свою работу

Заявительное заседание с'езда 21 марта проходило под председательством тов. Андреева.

Слово предоставляется тов. Швернику для оглашения результатов выборов членов Центрального Комитета ВКП(б), кандидатов в члены Центрального Комитета ВКП(б), членов Центральной ревизионной комиссии. Можно смело сказать, что партия за всю свою историю не видела такой потрясающей демонстрации единства и боевой сплоченности, как на XVIII с'езде ВКП(б).

Это единодушное голосование с'езда является лучшим свидетельством крепости, единства и монолитности нашей партии, как никогда сплоченной вокруг своего ЦК ВКП(б), вокруг товарища Сталина для дальнейшей борьбы за победу коммунизма.

Порядок дня XVIII с'езда ВКП(б) исчерпан. Работа с'езда закончена.

Тов. Андреев объявляет XVIII с'езд партии закрытым.

«Да здравствует наша славная большевистская партия!»

«Да здравствует товарищ Сталин, ура!» — восклицает тов. Андреев.

Бурные аплодисменты, переходящие в овацию небывалой силы и мощи.

Весь зал, стоя, приветствует тов. Сталина, Сталинский Центральный Комитет ВКП(б), несомлаемые крики «Ура», возгласы на национальных языках: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Великому Сталину ура!» — мощными раскатами гремят в зале. Охваченные единым порывом делегаты с'езда поют «Интернационал».

XVIII с'езд закончил свою работу.

СвердТАСС.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийная учеба предоставлена самотеку

В постановлении ЦК ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“ говорится:

„Необходимо восстановить коммунистам веру в свои силы и способности к овладению марксистско-ленинской теорией.

Необходимо разбить вредный предрассудок, будто учиться марксизму-ленинизму можно только в кружке, тогда как в действительности главным и основным способом изучения марксизма является самостоятельное чтение“.

На основе этого постановления партийная организация района должна была перестроить политическую учебу коммунистов. Со времени выхода в свет постановления ЦК ВКП(б) прошло уже четыре месяца, однако, в наших партийных организациях партийная учеба не перестроена.

С ликвидацией кружков партийной учебы коммунисты занимаются плохо, а часть коммунистов совсем не занимается.

Сейчас райком партии проводит беседы-дискуссии с изучающими историю ВКП(б).

20 марта такую беседу-дискуссию по I главе „Краткого курса истории ВКП(б)“ нужно было провести в Полдневской партийной организации, парторгу тов. Рябухину райкомом

партии был послан план в первых числах марта.

Зная по каким вопросам будет проводиться товарищеская беседа-дискуссия, парторг т. Рябухин одним объявляет—явиться на собрание, другим—на совещание, третьим—на семинар по материалам XVIII съезда и т. д.

На беседу собралось человек 35 коммунистов, комсомольцев и беспартийных и когда я объяснила, что я приехала проводить беседу-дискуссию по первой главе истории ВКП(б) и по третьей главе консультацию, вижу, что товарищи недовольны мной. Я спрашиваю, в чем дело? Оказывается, что большая часть товарищей не подготовлены.

„Когда-то читали,—заявляют присутствующие,—а теперь не готовы“ и выяснилось, что часть товарищей совсем не знакомилась даже с первой главой „Краткого курса истории ВКП(б)“, а с третьей главой ознакомилась один тов. Чуркин. Так же мало уделяет внимания партийной учебе парторг Зюзельского рудника тов. Борисов.

С руководителей парторганизаций, пренебрежительно относящихся к партийной учебе, вужно потребовать ответа за невыполнение такой важной задачи.

С. Бубнова.

Кадровые рабочие не попали на курсы

На курсы шоферов, открывшиеся при отделе кадров Зюзельского рудника, было подано около 60 заявлений от кадровых рабочих, проработавших уже по несколько лет на руднике. Но отдел кадров хладнокровно отнесся к разбору заявлений от кадровых рабочих, в результате чего на курсы попали люди, уволенные с других предприятий, как-то:

Беляев, Ковалев, Теткин, которые пришли на рудник только с целью поступить на курсы.

Администрация и рудному необходимо обратить на это серьезное внимание и принять на курсы рабочих, заслуживающих этого своей честной и непрерывной работой на руднике.

Рабочие.

Еще раз о кинотеатре

Полевской кинотеатр недостаточно уделяет внимания культурному обслуживанию зрителя.

Зритель, придя в кинотеатр, желает весело и культурно отдохнуть, однако дирекция театра этого не предоставляет. В фойе театра ежедневно встречались дети 9-10-12 лет, которые всегда шумят, бегают, возятся, несмотря на то, что у кассы есть объявление «Дети до 16 лет на вечерние сеансы недопускаются». Во время сеанса ребята также шумят, свистят, топчут ногами, особенно при выключении света.

В театре очень часто можно встретить хулиганские выходы, как стук в дверь во время сеанса, а это очень отражается на зрителя, так как создавшийся шум от стука заглушает звук картины и мешает слушать речь и музыку.

Техника прогона кинокартин также до сих пор стоит на низком уровне, часто можно видеть картину за пределами рамок экрана, свет иногда бывает очень слаб, звук то исчезает, то вновь появляется, сила звука не всегда одинакова, динамик дребезжит и т.д. Эти недостатки отталкивают зрителей, но администрация делает вид, что не замечает этого.

Плохо дело обстоит и с буфетом в театре. Буфетчица Попова не заботится о том, чтобы в буфете был полный ассортимент необходимых товаров. Со стороны буфетчицы к покупателям замечается грубое отношение.

15 февраля шла кинокартина «Победа», но зрители не просмотрели ее конца, так как из-за неряшливости киномеханика сгорела предпоследняя часть и этим выведен из строя один аппарат, который до сих пор времени еще не поправлен.

Интересно знать, когда же дирекция театра будет культурно обслуживать зрителей и кто отвечает за аварию, случившуюся 15 февраля?

Зритель.

В Раскуишенском колхозе бесхозяйственность

Близится весенний сев. Почти все колхозы нашего района в нынешний год будут проводить десятую колхозную весну. Они должны встретить весенний сев хорошо подготовленными на всех участках работ, но сейчас еще нет ни одного колхоза, который бы полностью подготовился к севу.

Факты плохой подготовки к севу можно привести по раскуишенскому колхозу «Красный Урал № 2». Для посева в колхозе не хватает по намеченному плану 4 центнера семян гороха, совершенно нет ячменя, который хотят получить в обмен на овес, вики на зерно и сено также заменяется овсом. Колхоз вместе с этим должен посеять 15 га картофеля, но его весь по халатности заведующего овощехранилищем Шалаумова Митрофала испортили и заморозили.

Шалаумов после принятия овощехранилища в декабре 1938 г. был там только один раз, когда в колхоз приехал агроном т. Халин.

Плохо дело в колхозе обстоит и с удобрением полей. Никто из членов правления колхоза не знает сколько возов навоза вывезено на поля. Не проведены и другие агромероприятия.

Серьезное внимание правление колхоза должно уделить работе молочно-товарной фермы, но этого в колхозе «Красный Урал № 2» не видно. Ферма работает плохо. Имеющиеся 50 голов рогатого скота очень часто бывают без корма, тогда как зимой колхоз продал 15 тонн сена и несколько тонн соломы урожая 1938 г.

Из-за отсутствия хорошего корма на ферме все коровы ниже средней упитанности. 16 марта 22 коровам утром была дана солома урожая 1937 г., но они ее не ели, простолали голодными до часа дня. И только когда было дано распроразенное заведующим райзо т. Габрусевичем о том, чтобы дать сена, их навормили.

Очень часто скот на ферме бывает долго непоеным. В этот же день

—16 марта из-за отсутствия воды коров не поили до 11 часов дня, а для свиней задержали приготовление корма до часа дня.

Колхозник Говорухин В. должен своевременно обеспечить ферму водой и убрать навоз, но он с этой работой не справляется. Имеющиеся 2 кадки для воды стоят в холодном помещении полные льда.

Доярки тт. Карманова Матрена, Ямальтинова Тавзеля и свинарка—Хафизова Марина заявили: „Мы уважаем свою работу и стараемся как можно лучше обеспечить скот питанием, но для него нет корма и только сейчас райзо разрешило выделить 6 возов сена, а нам, дояркам, выдали халаты, в ответ на это мы обеспечим лучший уход за скотом“.

Заведующая фермой Шалаумова плохо руководит работой, не проверяет исполнение порученной работы, плохо ведет учет удойности молока. Шалаумова, как ветеринарный работник и заведующая фермой, не дает никаких указаний работникам фермы, которые еще недостаточно имеют опыта в работе. Она не заботится, чтобы у телят были кормушки.

Работники фермы не используют полностью имеющийся корм для свиней. Для них можно смешивать наполовину размоченный горох и овес, картофель с горохом и т. д., это обеспечит качество корма и создаст возможность для повышения упитанности свиней, но этого не делается.

Колхоз должен изменить свой стиль работы и в кратчайший срок исправить имеющиеся безобразия, чем обеспечить нормальную работу фермы и хорошую подготовку к севу. Этим вопросам необходимо уделять особое внимание правлению колхоза, которое, кстати сказать, никакими мер не принимает с виновниками бесхозяйственности в колхозе.

Райзо и прокуратуре необходимо вмешаться в это дело и виновных привлечь к ответственности.

К. И.

ЗА РУБЕЖОМ

Подготовка новых агрессивных актов

Германский ультиматум Румынии

Вслед за оккупацией Чехо-Словакии германское правительство предъявило румынскому правительству ультиматум, в котором требует, чтобы Румыния отказалась от политики индустриализации и возвратилась бы на положение чисто аграрной страны. Румынский хлеб, нефть, лес и скот должны экспортироваться исключительно в Германию. Взамен Германия «гарантирует» территориальную целостность и независимость Румынии.

Ультиматум отвергнут румынским правительством. Одновременно румынское правительство запросило правительства Англии и Франции о том, какую позицию займут они в случае, если Германия попытается осуществить силой свои претензии.

18 марта, очевидно в связи с этим запросом, глава французского правительства Даладье имел продолжительную беседу с английским послом, а министр иностранных дел Жорж Бонне совещался с румынским и английским послами и с полпредом СССР в Париже.

В этот же день английский министр иностранных дел Галифакс имел беседу с французским, американским и германским послами, а также с полпредом СССР в Лондоне по поводу германского ультиматума Румынии. 18 марта состоялось заседание английского правительства. Правительство обсудило предложение Галифакса начать совещание с представителями Франции, США и СССР для выработки общей линии этих

держав в случае дальнейшей германской агрессии. Если между перечисленными странами будет достигнута договоренность, то и другие государства получат предложение присоединиться.

Министерство иностранных дел Соединенных Штатов Америки опубликовало официальное заявление, в котором резко осуждает германский захват Чехо-Словакии. Президент Рузвельт одобрил это заявление.

Иностранная печать приводит много фактов, свидетельствующих о чрезвычайно напряженном положении, создавшемся в Центральной Европе в связи с германской оккупацией Чехо-Словакии.

Дипломатический обозреватель английской газеты «Обсервер» пишет, что дальнейшие планы Германии состоят в том, чтобы захватить румынское сырье, Польский коридор и Клайпедскую (Мемельскую) область.

По сообщениям пражского корреспондента агентства Бритиш Юнайтед Пресс, в некоторых пограничных пунктах Чехо-Словакии и Польши происходила перестрелка между германскими и польскими войсками.

Английская газета «Сендэй таймс» сообщает, что между польским и венгерским генеральными штабами установлен контакт и что польская дипломатия была 18 марта очень активна в Литве, Латвии и Эстонии. В польской, литовской, и латвийской армиях отменены все отпуска.

За последние дни поддерживается тесный контакт также между Румы-

нией и Польшей. В среде румынских журналистов утверждают, что речь идет о создании «единого фронта сопротивления», в который уже вошли страны Балканской Алянты, Югославия, Румыния, Греция, Турция и Польша. Теперь идет речь о присоединении к этому фронту Болгарии и Венгрии.

Английская газета «Дейли геральд» пишет, что в настоящее время происходит концентрация германских войск—пехоты и авиации—в Клагенфурте (Австрия, близ югославской границы). Одновременно с этим Италия также концентрирует войска неподалеку от границы с Югославией. (По телеграммам ТАСС).

ГЕРМАНИЯ ОТКЛОНИЛА ПРОТЕСТ АНГЛИИ И ФРАНЦИИ

БЕРЛИН, 19 марта (ТАСС).

Сегодня опубликовано официальное сообщение о выступлении английского и французского послов, выраживших протест против оккупации Германией Чехии и Моравии. Германское правительство, говорится в сообщении, отклонило вышеуказанный протест.

Одновременно сообщается, что германское правительство вызвало своего посла в Лондоне Дирксена в Берлин.

ЛОНДОН, 19 марта (ТАСС).

Агентство Рейтер сообщает, что вчера итальянский посол в Лондоне Гранди выехал в Рим.

Вниманию РОНО и поссовета

Частые заболевания детей имеют место в начальной школе № 2 и только потому, что своевременно не вставляются разбитые стекла в окнах.

В здании школы № 2 имеются 2 учебных учреждения: начальная школа и неполная средняя школа взрослых. Казалось бы, двум хозяевам не трудно было содержать помещение и его оборудование в надлежащем порядке, но на практике получается иное.

Поломки стекол, парт, стульев бывают главным образом учащимися вечерней школы взрослых, в отдельных случаях директор школы взрослых т. Куглант знает даже персонально кто из его учеников безобра-

зит, но мер к устранению не принимает, вследствие чего безобразия не прекращаются.

Так, например, на партах делаются разные подписи, а когда в ленинским дням начальная школа выпустила стенгазету она оказалась сорвана и испорченной.

Зав. начальной школы т. Горбунова об этих безобразиях неоднократно информировала зав. РОНО Ялину, но последняя мер не принимает.

РОНО и поссовету необходимо срочно вмешаться в дела школы. Нужно решить—не лучше ли будет поставлено дело при одном общем освобожденном директоре обеих школ?

Родитель.

Работников прилавка

используют не по назначению

Не так давно Полевское отделение Свердловрайторга выпустило с курсов 20 человек работников прилавка, из них 7 человек сдали экзамен на отлично, но эти вновь выпущенные торговые кадры используются не по специальности, а посылаются куда попало.

Отличные т. Самулин назначен не продавцом и не завмагом, а экспедитором на хлебозавод. Тов. Шамина В. и Костоусова А. вынуждены были уволиться, т. к. их посылали работать не по назначению. А некоторых продавцов, окончивших курсы, и не пытались устроить на

работу, например, т. Борисову А. и других, которые до сих пор ходят без работы.

Почему же не дана возможность новым торговым кадрам оправдать затраченные на их государственные средства?

На этот вопрос должен ответить начальник торгового отдела Свердловрайторга т. Кесарев.

Тимофеев.

Отв. редактор А. ЕЖОВ.